L.

& > % v (Western intensification)

BPA I ARFRNE FREF R EBEMCENLET AR o FA ke A HEPE > o
WRFRIVERE L SR > ZRFAF T I B RE AR WE o P BN E BTN
T g Ak i B ARE- o RIUR G hG Y AR o EIRARIEF A R R o PR
o B L AL Aok TUREpE o FIMET P BN T 4 > g AR R R
’ﬁwx%1%%0*{$%$1%\%‘?%ﬁiéﬂﬁ’ﬂﬁﬁ‘ﬁ‘%ﬁi%
P

/4 & 7] 3+ & (Subduction-zone earthquake)

o BERDFT - B T R g TR RIIEY @ R R R

Kgf/h.ﬂ; o ig’fﬁ‘f#@&\ %F*k?‘m 2 %%h s A f?ﬂfé‘;’iii”"' Feos FLR B %
F o0 MR EEH I E AN X R R R T R SRR E R

) TR R R A SEILE 1S 0 € FIFATIER A T B ARG ena R o A
B ApdT T2 (3 E —hRIEAKH %) TRF L ik R < JEFHRELAL D
FArEr G MO R AERAF R R ARG FRREES > D g5 AR
KT A B g

¥ & b (Gradient wind)

FAEEBEHEY o dokintl (F B> ﬂk)?%hﬁﬁ P P e i R
BE > e RV L o FiiMFEREREFFET R BRI EREER

CIEPERT FRYARE A RTINS g T ST EE RS AL (F
B w0 gradient flow) »

¢ 3p#k(Color index)

dAp A A EY I g RS EA AR ERG- BHE cZRTNERHE R
RIEFER*BET il UfrB & Bfo Vo AR P ik R - 8- 1%
¥l F AR sR ke A UAHE G aapst 0 B TR GAacps 0 VA
¥ %d v Lk Faveaipst (5% UBVRIk hs)o @ % 2 ksl @k L4
BAL S U-B & B-V end didic o HeiEAs ] R g ARBITES 5 OF 2 0 ¢ fficar
v BR e AR (R RARK ).


https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%A4%A9%E6%96%87%E5%AD%B8
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%81%86%E6%98%9F
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%BA%AB%E5%BA%A6
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%85%89%E5%BA%A6
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B8%AC%E5%85%89%E7%B3%BB%E7%B5%B1
https://zh.wikipedia.org/wiki/UBV%E6%98%9F%E7%AD%89%E7%B3%BB%E7%BB%9F

5. §-18 k=2 E(5"0)
N%{;ﬁiﬁikﬁﬁi%8%§46www’#*&%ﬁﬂﬁ‘é?%§iéﬁﬁ
B o 0K RERIEKPFOER 2 FHERE T RIeRF L F AT EF 5 1Y

Z A T b iTr 2 e A ET) o

-~ HERER2, -2 304)

b a2 2§ st 128 7 Ugd? 24 adfy TRENA4 a8 20 25
FlovLr- WAL > ERY G PAEGFFFRRA PR RFLDERL?
(D7 b AR
(B)}ts? g3 A&

OREEES 3 §:1
(D)iw* B+ A

2. G A FERAGM AR T S2FMIWBE > ¢ 52 AT ARR DT

BoRiREMLRHRE FEPEFIEREAFARERERI AR Y R A
LR REFHRERERYT A 200) HRRTURERE
km ————— e CERMERIR R
DA FAEER A e 9 R
\
(AP g7 7}%"( B AT A ii‘ffr;i 8 \\
7 —
4 2 2 47 2 o N
(B)" ;87423 ¢ P BE F 9 HEL ® A E
\
2 2 77 g2 2 e SRS 5
(OF i L 2 SRR F oL N
\
47 TR 2 2 £ o o 3 \Y
D)7 BT 2 FEIRRL F EHEHI R i N
2 .
2 s ) — N\
3. FEMG AL mAit? (FE ! S
+ e =40 =30 -20 <10 0 10 20 30 40°C

(B)iarpigm » 3% /A L g AfsiT > A T F { ~ o ffoidit
OF 1 * B4 L emjp iR F - b a3 R
MFLAAD BFLRLTONRAF B FAREP 4521
(BE)d #r7a Ry 25enpd A S@AMAE LD ad g o

TR E - Az FI R AR BB RN EEREA S RPREA

GRIVFSHE TR L SRR BN WS

gl

i i ok )


https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B0%A7
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%A8%B3%E5%AE%9A%E5%90%8C%E4%BD%8D%E7%B4%A0
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B0%A7-18
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E6%B0%A7-16
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%9C%B0%E7%90%83%E5%8C%96%E5%AD%A6
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%8F%A4%E6%B0%A3%E5%80%99%E5%AD%B8
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%8F%A4%E6%B5%B7%E6%B4%8B%E5%AD%B8
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%8F%A4%E6%B5%B7%E6%B4%8B%E5%AD%B8
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E9%99%8D%E6%B0%B4
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%94%A2%E7%94%B2%E7%83%B7%E4%BD%9C%E7%94%A8

5.

8.

Kp» ) FAEFAPEEF PR ARG LT LRy -y TP - 25

FHE KRR R LB e SR WIE LA > A 238 bR E T A > S5

bot Bl o 4 E > V- B A BT i LB Il 9
(4h 238 e £ 8 % 4.51 x10°) Usse
& 100 .
(A>H g’%: 75F B
(B)z = sof- ‘
//7} ’)5— o
(©OF B

(%) 0
D)= -
A2 ALS 6L AL HID R HEBTERIF S T 0 SR

BRI F A E A

(MDFA» BT 2 (OFA (D)4 3 i o
+ B 5 d Vostok /kis? Arm Fehg B AR ~ 2§ tpfe” Sk R M AR
CRA MY PR G HET Ak P F R I R? (FE)

(A= § v pfo? 2ok B £ 0173 33k P ok B

. m/\ L 50 100 150 200
oy m g 30 \
& || oo
== |
(BYE A ehsg 1 LA J5 kAT % fes § PRk R  WB ||
QLET—fr EFE {},@E’ it = /ﬂ‘, i;
B . ) L~ |‘ ,1 ’J\}f I\AT_ r’f\ z@
(CVER= B § 4= F LRI %k~ 23 LAY L B
01
D)= F tafrR kR R g~ FEF Mg gl
=50 CR4
it ehi ] £E.
(E)d W4gr =45 24pH - F RESTEID

TGRSR R RERRDRE R * S - IE R0
(A)iRIRER ke B E

(BigzkeavkZEEmd A g RIE L HRE

(O F F AR50 > JoRIRRIE 3 g £ 4%

D)k E R R F M IzIRER -

P 1R



9- '&r-é“rgl é‘FB L — f’%]/’bﬁﬁ Eﬁ{‘—mj\/” = (E\‘&-V?\%?’)}:@;é—r;dl’?;ﬁ?

Sl A T
(Ma &# & 58 (Ba 7 # & |8
(Ob &% & @ (Db  + & 5% -
10. = 7ve— 58 & T 50 & 7 (Bkman flow) | e ?

(DB Tk hinik - &k

(B)E & fhim i b v — X

(C) tem - 2 akid -k end B TR b Suff 5 o & SR

(D)E- 4 ko 4 f 2Rk K ifw 7 I e % o
11, $ R4 pF> X T2 E A kd 5 8RR
@7

l““b
-~
(NS
5
=k
heS
i
@
e
3
5
=
=

(AkRms > EF82zE2m3 BrER: Rz 2R
CrkiEmis  FeizEms ODRERN > EF2

12. $5F S TF i AREN S 0 B W AT P R0
(DRARE2 4 ol e g BRARRE £4 s DT A
ORARE2 €4 prhe g (DRARRE £4 0] DT R4 -

13, 4o% g AHRAOTES » T D P A THG Ay Rad 0 - FEFdE i
P RERIR RS A8 P R LHERE IR 2P P R
g9
(A)24 /|- px 12 4 48 (B)25 /| ¥ 40 A 48
(C)48 | ¥ 12~ 48 (D)4 -] ¥ 50 4 48

14, B £ L ¥ FRp2F B2 PHERRLB > APFLT NIRRT FRES

EHEE% EF A
100
80,
60/
40!
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20 24
7131 8/1
M (B/E - 85)

P
0% i L ERS

4 8 2 16 20 0 4 8 12 16 20 24
7131 8/1

r5RE (B8 0 ) BE(C) ----- RIRE(C)
(A) &b 8 B)a#eiwEs (O#r (D)F BREL




15, fo@ & a3 > 50T FoR— JEERE 0 R Lk AR EE ?
DF2LFHEREF B2 F FHER L
(C) b 5 i pF D) % & pr o



